

О предоставлении права ограниченного целевого землепользования (публичный сервитут), на неделимый земельный участок из земель, расположенных на территории Узункольского района, государственному учреждению "Управление пассажирского транспорта и автомобильных дорог акимата Костанайской области" для устройства временной объездной дороги и технологической площадки

Постановление акимата Узункольского района Костанайской области от 24 января 2025 года  $\mathbb{N}_2$  5

В соответствии с подпунктом 5-1) пункта 1 статьи 17 Земельного кодекса Республики Казахстан, подпунктом 10) пункта 1 статьи 31 Закона Республики Казахстан "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан" и на основании землеустроительного проекта акимат Узункольского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Предоставить государственному учреждению "Управление пассажирского транспорта и автомобильных дорог акимата Костанайской области" право ограниченного целевого землепользования (публичный сервитут) сроком на 3 года, для устройства временной объездной дороги и технологической площадки, на неделимый земельный участок из земель, расположенных на территории Узункольского района общей площадью 10,3 гектар.
- 2. Государственному учреждению "Отдел земельных отношений Узункольского района" в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) в течение пяти рабочих дней со дня подписания настоящего постановления направление его копии в электронном виде на казахском и русском языках в филиал республиканского государственого предприятия на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан по Костанайской области для официального опубликования и включения в Эталонный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего постановления на интернет-ресурсе акимата Узункольского района после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на курирующего заместителя акима района.
- 4. Настоящее постановление вводится в действие со дня его официального опубликования.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан